CARLA DAHIANA BEDOYA RIOS



PERFIL PROFESIONAL

Soy una persona con alto sentido de responsabilidad y respeto, emprendedora, creativa, dinámica, honesta y de excelentes relaciones interpersonales, facilidad para trabajar en equipo; asumo con agrado los retos y metas que su organización me pueda plantear.

INFORMACIÓN PERSONAL

NOMBRES: Carla Dahiana APELLIDOS: Bedoya Ríos

FECHA NACIMIENTO: septiembre 29 de 1996

LUGAR DE NACIMIENTO: La Ceja (Ant)
NUMERO DE CEDULA: 1040047643
ESTADO CIVIL: Soltera

DIRECCION: Calle 24 No 24-19
MUNICIPIO: La Ceja (Ant)
TELEFONO: 324 331 28 75

INFORMACION ACADEMICA

EL MANA

TITULO OBTENIDO: Bachiller académico.

AÑO DE CULMINACION: 2021

EXPERIENCIA LABORAL

EMPRESA: Flores La Montaña

CARGO: Operaria AGRICOLA

DURACION: enero 2020 -diciembre de 2022

JEFE INMEDIATO: José Sánchez

EMPRESA: Venta de Catálogos

CARGO: Vendedora

DURACION: enero 2023 - Hasta la actualidad

JEFE INMEDIATO: Luz Adiela Bahena

CEL 313 691 55 29

EMPRESA: Inversiones Cash

CARGO: Promotora en Ventas

DURACION: marzo 2023 -octubre 2023

JEFE INMEDIATO: Lucena Llano

CEL: 321 726 36 18

REFERENCIAS PERSONALES

NOMBRE: Sandra Milena Ríos

TEL: 304 585 21 80

CIUDAD: La Ceja

NOMBRE: Yeimer David Maldonado

TEL: 324 677 43 13

CIUDAD: La Ceja

NOMBRE: Eliana Karina Bedoya Ríos

TEL: 304 611 69 92

CIUDAD: La Ceja

NOMBRE: Manuela Bedoya Ríos

TEL: 312 363 61 45

CIUDAD: La Ceja

Carla Bedoga R.

CARLA DAHIANA BEDOYA RIOS

CC 1040047643